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	Об актуализации информации на Интернет-сайтах (интернет - страницах) образовательных организаций
	
	
	


Уважаемые коллеги!
Министерство образования и науки Российской Федерации в рамках выполнения мероприятий по формированию независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги, регулярно проводит мониторинг электронных информационных ресурсов образовательных организаций, размещенных в сети Интернет (Интернет-сайты, интернет-страницы) в части представления актуализированных данных об образовательных организациях и проводимых оценочных процедурах (рейтингах) в отношении деятельности образовательных организаций и реализуемых ими образовательных программ. 

По итогам проводимых мероприятий установлено, что не у всех образовательных организаций существуют Интернет-сайты (интернет-страницы) с размещенной актуальной информацией. Кроме того, данные размещаются не в полном объеме. Указанные обстоятельства могут вызвать затруднения у потребителей социальных услуг при получении достоверной информации об образовательной организации и не способствуют улучшению качества предоставления образовательных услуг. 

Обращаем ваше внимание, что размещение информации об образовательной организации в открытом доступе является нормой, зафиксированной в статье 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Также напоминаем, что при размещении на Интернет-сайте (интернет-странице) информационных материалов руководителям образовательных организаций следует руководствоваться следующими документами:

- статьи 29 и 95 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- постановление Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» (далее -постановление);

- постановление Правительства Российской Федерации от 5 августа 2013 г. № 662 «Об осуществлении мониторинга системы образования»;

- приказ Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организации»;

- письмо Минобрнауки России от 14 октября 2013 г. № АП-1994/02 «О Методических рекомендациях по проведению независимой системы оценки качества работы образовательных организаций».

С учетом изложенного, руководителям образовательных организаций необходимо продолжить работу по формированию электронных информационных ресурсов образовательных организаций, а руководителям муниципальных органов обеспечить контроль и необходимую методическую поддержку с целью формирования во всех образовательных организациях Интернет-сайтов (интернет-страниц) с размещенной на них актуальной информацией.

В связи с вышеизложенным, просим предоставить в министерство образования информацию о наличии сайтов у образовательных организаций и соответствии размещаемой на них информацией действующей нормативной базе, и о мероприятиях, направленных на повышение качества образовательных услуг, включая проведение оценочных процедур, в соответствии с приложением, в срок до 7 марта 2014 года на электронный адрес svv@obraz-orenburg.ru. 
Приложение: на 1 листе.
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